



FOAIE PAROHIALĂ

12 - 18 iunie 2022

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Sărbătoare

Preasfânta Treime. Sfântul Anton de Padova

luni, 12 iunie 2022; ora 11.00 Sfânta Liturghie

RUGĂCIUNE

O iubire imaculată, Splendoarea tuturor sufletelor însetate de Dumnezeu, iată, astăzi cu toții îți oferim întreaga noastră ființă, în această zi minunată, ziua în care a fost aprinsă în Biserica Mântuitorului nostru, candela sfințeniei, pentru ca tot cel care-L iubește pe Dumnezeu, să rămână în lumină, în sfințenie și perfecțiune.

Când porțile sufletului și ale inimii mele se deschid în fața Gloriei Tale, lăsând să pătrundă în ființa mea, dulceața și mireasma Grației Tale Dumnezeiești, care-l transformă pe orice om, făcându-l să strălucească de bunătatea Ta sfântă, prin înțelepciunea Ta Divină, Tu, Spirite Sfinte, mă conduci spre plinirea voinței Tale.

Dacă vrei, Focul Tău purificator, curăță și mistuie în om orice fel de păcat, lăsând în urma lui, dorința acestuia după Împărăția Ta.

Privește Spirite Sfinte la Biserica Ta, și nu lua seama la răutatea celor, care răătăcesc. Știm că Tu Te faci simțit prin unitate și comuniune, prin împăcare și bună-tate, prin blândețe și colaborare, dar mai ales prin iubirea care Te caracterizează și prin care am primit noi toți Darul Mântuirii, în Preacurata Fecioară Maria.

Te rugăm, o Spirite Sfinte, revarsă peste întreaga omenire același dar al înțelepciunii și înțelegerii Tale, pentru ca în noi, în întreaga Biserică, și în toată lumea, să bată de-a pururi o singură inimă, antrenată și mișcată numai de puterea Ta cea Dumnezeiască, care să Te Preamărească pe Tine, alături de Mântuitorul, și de Tatăl nostru cel ceresc, și prin care noi, să fim purtați pe aripile sfințeniei și strălucirii Tale, spre locul pe care ni l-ai pregătit, în Patria cerească. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Lucian Mihele, Monica Mihele, Marin Mirea, Monica Roșu, Bogdan Roșu, Eugen Scurt, Sorin Costea și Andrei Horgoș**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Casa și bogăția noastră

Fratele Mihai din Prilog îi invita pe fiii lui spirituali să ceară în rugăciune “bogăție spirituală”. În fața nedumeririi multora dintre ei, le spunea că e vorba de darul de a vorbi cu autoritate, precum Isus. Evanghelia de astăzi ne oferă exemplul minunat al slugilor trimise să-l prindă pe Mântuitorul. Cuvântul Lui le atinge inimile transformându-i din slugi în oameni liberi. Recunosc, într-un chip tainic, glasul Cerului ce le redă demnitatea de fii ai lui Dumnezeu. Omul atins de Cuvântul Vieții se trezește la viață. La fel ca Nicodim sau femeia cananeancă sau orbul din naștere, și cei de astăzi redescoperă o realitate ce era ascunsă de negura păcatului și totuși atât de intimă lor. Atinși de bogăția spirituală a Cuvântului lui Dumnezeu, se îmbogățesc de ea la rândul lor și fără frică mărturisesc în fața căpetenilor: “Niciodată n-a vorbit un om așa cum vorbește acest Om”. La asta suntem chemați și noi, cei dăruți cu darul Spiritului Sfânt. Conform promisiunii de la fântâna lui Iacob, Spiritul devine în sufletele noastre izvor de apă vie. Viața noastră, cuvântul nostru, trebuie să devină pe zi ce trece, tot mai mult, o reflexie a Vieții și a Cuvântului lui Dumnezeu.

Isus stă la răscruce de drumuri, precum Înțelepciunea în Vechiul Testament, și strigă chemându-ne la Lumină. Ne cheamă pe calea care conduce înspre adevărata noastră Casă. De multe ori noi, îmbătați de apele stătute ale acestei lumi, ne împleticim pe cale, orbi ghidați de conducători orbi. Regăsim și în viața noastră aceeași dinamică din evanghelia de astăzi: deși toți aud aceleași cuvinte, unii îl recunosc doar ca pe un om special, alții ca pe un prooroc și în sfârșit, cei care îl ascultă cu adevărat, ca și Cristos. Și noi avem de parcurs un astfel de drum. Nu este suficient că ne-am născut creștini, nu ajunge că ne știm botezați. Toate aceste daruri sunt menite să devină vii, să dinamizeze viața noastră, iar comuniunea noastră cu Dumnezeu trebuie să devină o întâlnire personală cu Cristos cel Înviat.

Vocea Fiului lui Dumnezeu ne orientează înspre Calea adevărată, ne dăruiește Apa și Lumina adevărată. De aceea, atunci când toți în această lume merg la casele lor, așa cum ne spune evanghelia de astăzi, noi știm că adevărata Casă este Împărăția Cerurilor, înspre care ne însoțește Biserica lui Cristos. Sus, în Cer, acolo este Patria noastră...

PS Claudiu, Episcopul Eparhiei de Cluj-Gherla